

## ERRATA.

---

SUR LA TRANSFORMATION DES FONCTIONS HYPERELLIPTIQUES DE PREMIER ORDRE. Par MARTIN KRAUSE.

Page 177 l. 9, 10, au lieu de:

$m^2 + 3\mu^2$  et chaque nombre représenté deux fois par l'une des formes le sera aussi par l'autre

lire:

$m^2 + 3\mu^2$ , de telle sorte que chaque nombre représenté par la seconde forme le sera d'une double manière par la première.

SUR LES SURFACES DU TROISIÈME ORDRE. Par C. LE PAIGE.

Page 192 l. 8 en remontant, au lieu de:

trois de ses sommets parcourent

lire:

les trois arêtes de cette face s'appuient sur

---